О Т Ч Е Т

О  РАБОТЕ  АДМИНИСТРАЦИИ  ПЕНЬКОВСКОГО  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ

За  2015 год
Доходы  бюджета  за прошлый год  составили  4569,5 тыс. руб.
Всего доходов собственных  получено 796,3 тыс., в том числе акцизы-182 тыс.руб.
 Собственных  доходов за 2015 год получено  796,3 тыс. руб. Безвозмездных поступлений было получено 3773,2 тыс.руб., в том числе:

- дотация бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 3262,8 тыс.руб.;
-субвенция бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 58,9 тыс.руб.,
-межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований 0,5 тыс.руб.;

-средства, передаваемые бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями 211,0 тыс.руб.;

-прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений 119,0 тыс.руб.;

-прочие субсидии бюджетам поселений(доведение средней з/п работникам культуры) 121,1 тыс.руб.
. В 2015 году Департамент финансов Ивановской области увеличил дотацию на выравнивание бюджетной обеспеченности на 44,2 тыс.руб., но в декабре 2015 года дотация поступила в размере 40%,то есть вместо 286 тыс.руб. поступило 114.В итоге администрация Пеньковского сельского поселения недополучила за декабрь 2015  год 172 тыс.руб.    
Основные затраты  в  2015 году- на благоустройство- за  уличное освещение оплачено 79,9 тыс.руб. , также потрачено 9,0 тыс.руб.на приобретение фонарей и ламп и выполнение работ по их замене и установке. В 2015 году производили  замену  линий  водопровода в д. Пеньки на сумму 101,2 тыс.руб., также был сделан ремонт теплотрассы-65,0 тыс.руб., ремонт канализационной линии в подвальном помещении по ул. Комсомольская д.№5 -7,1 тыс.руб., ремонт колодца обошелся в 32,5 тыс.руб. Был произведен ремонт электропроводки на ул.Комсомольская д.№6 на сумму 43,0 тыс.руб. В 2015 году администрация Пеньковского сельского поселения приобрела линокром для ремонта крыш домов № 1,2,5,7 по ул. Комсомольская и дома №51 по ул.40 лет Победы на сумму 182,3 тыс.руб., купили  4 насоса на сумму 56,6 тыс.руб. Также были произведены затраты на разработку схем водоснабжения на сумму 26 тыс.руб. 
                 По  благоустройству также проводили  уборку  мусора, субботник  на  кладбище, приводили в порядок памятники войнам ВОВ. На расчистку дорог  от  снега было потрачено 179,3 тыс.руб.

                 По  клубу  : в 2015 году в ноябре было заменено окно в кабинете директора на сумму 15 тыс.руб. Приобрели книги на 2,7 тыс.рублей. На отопления дома культуры было потрачено 362 тыс.руб.
