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ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту
 Устава Пановского сельского поселения                                                      Палехского муниципального района
19.10.2015г.                                                                        д. Паново 
15-00                                                         Здание МКУ «Пановский сельский клуб»           
Присутствует:  11 человек 

Председательствовал: - Кузнецова Т.Ф. – председатель Совета Пановского

                                       сельского поселения Палехского муниципального 

                                       района;
Секретарь:                  -  Хорьков А.К. – И.о. Главы Пановского сельского

                                      поселения Палехского муниципального района. 

Члены комиссии:       -  Колотушкина Н.А.- депутат Совета Пановского 

                                      сельского поселения Палехского муниципального 

                                      района;
жители:                       - Рындина Л.П. – житель д. Паново;

                                    - Терехина Е.В. – житель д. Паново;

                                    - Гурылева Н.В. – житель д. Паново;

                                    - Надобнова Г.А. – житель д. Паново;

                                    - Кабанов А.В. – житель д. Дубоколиха;

                                    - Рябинина Н.Н. – житель д. Пеньки;

                                    - Соколова Е.В. – житель д. Паново;

                                    - Мукина С.А. – житель д. Паново.

Повестка дня:

1. Публичные слушания по проекту Устава Пановского сельского поселения Палехского муниципального района.

     Слово председателя рабочей группы по подготовке и проведению публичных слушаний- Кузнецовой Т.Ф.
Уважаемые  присутствующие!

Мы сегодня собрались во исполнение ч.3 ст.28 Федерального закона  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ для проведения публичных слушаний по проекту Устава Пановского сельского поселения Палехского муниципального района. 

    Вести публичные слушания (председательствовать) буду я, председатель Совета Пановского сельского поселения Палехского муниципального района.  

   Ведение протокола публичных слушаний поручается - секретарю комиссии, И.о. Главы Пановского сельского поселения Палехского муниципального района - Хорькову А.К.
Сегодня на публичных слушаниях присутствуют: депутаты Совета Пановского сельского поселения Палехского муниципального района  (Кузнецова Т.Ф., Колотушкина Н.А.), И.о. Главы Пановского сельского поселения Палехского муниципального района - (Хорьков А.К.),  жители Пановского, Пеньковского Сакулинского сельских поселений,  изъявившие желание принять участие в публичных слушаниях. 

     На повестку дня выносится: проект Устава Пановского сельского поселения Палехского муниципального района. 

      Вам предлагается следующий порядок проведения слушаний: 

1. Вступительное слово председательствующего.

2. Доклад по проекту Устава. 

3. Вопросы к докладчику. 

4. Замечания, предложения по проекту. 

5. Окончание публичных слушаний. 

    Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу  обсуждения каждой статьи Устава и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения приобщить к протоколу публичных слушаний. 

    Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на заседании Совета Пановского сельского поселения при принятии Решения «О проекте Устава Пановского сельского поселения Палехского муниципального района».

    По результатам публичных слушаний будет составлено заключение, которое будет опубликовано (обнародовано) не позднее 7 рабочих дней со дня проведения публичных слушаний. 

    Есть по порядку проведения замечания? Нет, переходим к рассмотрению проекта Устава.

                                             Уважаемые присутствующие! 

 В связи с преобразованием Пановского, Пеньковского и Сакулинского сельских поселений в форме объединения, создано новое муниципальное образование Пановское сельское поселение Палехского муниципального района. В связи с этим необходимо принять новый основной документ вновь образованного поселения, это – Устав. Прежде чем принять проект Устава, Совет Пановского сельского поселения Палехского муниципального района (1-го созыва) одобрил проект Устава Пановского сельского поселения Палехского муниципального района на первом своем заседании,  этим же решением были назначены дата и место проведения публичных слушаний, данное решение было обнародовано путем размещения для ознакомления жителей Пановского, Пеньковского и Сакулинского сельских  поселений в местах утвержденных действующими Уставами данных поселений (на официальных стендах администраций Пановского, Пеньковского и Сакулинского сельских поселений, по адресам: д. Паново, ул. Центральная, д.21, д. Пеньки, ул. 40 лет Победы, д. 48а, с. Сакулино, д. 26) и на официальном сайте администрации Пановского сельского поселения в сети «Интернет».

    Предлагаю перейти непосредственно к обсуждаемому вопросу «О проекте Устава Пановского сельского поселения Палехского муниципального района».   
Слово для выступления предоставляется секретарю комиссии - Хорькову А.К.
    Выступил: 
    - Хорьков А.К.- секретарь комиссии, И.о. Главы Пановского сельского поселения (Проект Устава Пановского сельского поселения был зачитан полностью). 

    Кузнецова Т.Ф.: Предлагаю всем участникам публичных слушаний высказать имеющиеся замечания или предложения по данному проекту.

    Выступила:
    - Рындина Л.П. – житель д. Паново, с  просьбой о разъяснении Статьи 11 («Права граждан на осуществление местного самоуправления») проекта Устава Палехского муниципального района Ивановской области
    Кузнецова Т.Ф.: Зачитала Статью 11 и подробно разъяснила ее содержание.
    Выступил: 
   - Кабанов А.В. – житель д. Дубоколиха, ВрИО Главы администрации Сакулинского сельского поселения:

   1) о внесении поправки в Статью 2 («Территория поселения и состав территории поселения») проекта Устава Пановского сельского поселения Палехского муниципального района: «Исправить название деревни Ламаксино взамен записанной, как Ломаксино;

   2) о внесении поправки в п. 6 Статьи 29 («Гарантии осуществления полномочий депутата, Главы Пановского сельского поселения Палехского муниципального района») проекта Устава Пановского сельского поселения Палехского муниципального района, изложить п. 6 в следующей редакции: «Главе Пановского сельского поселения Палехского муниципального района, осуществляющему свои полномочия на постоянной основе, при упразднении в установленном порядке поселения выплачивается компенсация в размере не менее трехмесячной оплаты труда».
    Кузнецова Т.Ф.: Если нет возражений, изменения приняты и одобрены.
    Выступила: 
    - Мукина С.А. – житель д. Паново с просьбой о разъяснении  п.2 Статьи 31 («Глава Пановского сельского поселения Палехского муниципального района») проекта Устава Пановского сельского поселения Палехского муниципального района. 

    Кузнецова Т.Ф.:  Зачитала п.2 Статьи 31 и разъяснила о проведении конкурса на должность Главы Пановского сельского поселения Палехского муниципального района.
    Кузнецова Т.Ф.: Учитывая, что   в ходе проведения публичных слушаний все замечания, предложения по обсуждаемому проекту Устава Пановского сельского поселения Палехского муниципального района высказаны, предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися. 

   Решили:

1. Признать публичные слушания по проекту Устава Пановского сельского поселения Палехского муниципального района  состоявшимися.

2. Проект   Устава Пановского сельского поселения Палехского муниципального района одобрить.

     3. Результаты  публичных   слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений (приложение), и протокол публичных слушаний обнародовать в срок не позднее 7 рабочих дней.
Председатель публичных слушаний 

Пановского сельского поселения

Палехского муниципального района                                            Т.Ф. Кузнецова
Секретарь публичных

слушаний                                                                                   А.К. Хорьков
