Доклад о ходе реализации муниципальной программы «Об утверждении Программы развития и поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Пановского сельского поселения на 2016 год и плановый период 2017-2018 г» за 2018 год.
В 2018 году в рамках реализации данной программы администрацией Пановского сельского поселения  проводились следующие мероприятия:

- разработаны нормативные правовые акты, регулирующие развитие малого и среднего предпринимательства на территории Пановского сельского поселения (без финансирования);
- на официальном сайте администрации Пановского сельского поселения ведется информационная страница «Малое и среднее предпринимательство»  по поддержке и развитию малого предпринимательства (без финансирования);
- распространяются  методические, информационные и справочные материалы  для предпринимателей по различным аспектам предпринимательской деятельности (без финансирования).
Объем  финансирования программы в 2018году за счет местного бюджета  составил 0,0 руб.

 Анализ реализации Программы за 2018 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации Программы на данном этапе достигнуты.
                Фактически в отчетном периоде из запланированных к реализации мероприятий все в полном объеме выполнены.
Глава Пановского сельского поселения
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