
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2023 год



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Перечень нормативных правовых актов, регулирующих осуществление муниципального контроля:
-Земельный кодекс Российской Федерации;
-Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ);
-Федеральный закон от 9 декабря 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов  местного самоуправления»;
-Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
-постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года  
№ 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
-постановление Правительства Российской Федерации от 26 июня 2014 года № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль»;
-приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
-закон Ивановской области  от 09 ноября 2015  года № 112-ОЗ «О порядке осуществления муниципального  земельного контроля на территории муниципальных образований Ивановской области»;
 -Устав Пановского сельского поселения Палехского муниципального района Ивановской области.




Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
В соответствии с законом Ивановской области № 92-ОЗ от 28.11.2014 г. «О закреплении отдельных вопросов местного значения за сельскими поселениями Ивановской области»   полномочия по осуществлению муниципального земельного контроля и   муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда, установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства осуществляет  Администрация Палехского муниципального района. Проверок в сфере благоустройства на период 2023 года запланировано не было.  Внеплановых проверок  не проводилось.



Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом Пановского сельского поселения Палехского муниципального района  не предусмотрено. В Пановском сельском поселении Палехского муниципального района проведением муниципального контроля занимаются специалисты Пановского сельского поселения Палехского муниципального района.   Данные специалисты, находятся в штате Администрации муниципального образования, ведение муниципального контроля вменено им в обязанности.


Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Общее количество проведенных проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2023 г. составило 0 проверок, в том числе:
плановых проверок – 0;
внеплановых  проверок – 0. 


Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Проверок не проводилось.



Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
[bookmark: _GoBack]Проверок в сфере благоустройства на период 2023 года запланировано не было.  Внеплановых проверок  не проводилось. 



Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Предложений нет

Приложения
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