    ПАНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки территории Пановского сельского поселения Палехского муниципального района
14.08.2017  г.  15.00                                                                                       д. Паново
 Место проведения:  здание администрации Пановского сельского поселения
 Присутствовали: 12 человек.
 Председатель собрания:  Прохорова Марина Валерьевна – Глава Пановского сельского поселения
 Секретарь:   Кузнецова Татьяна Валентиновна- специалист 1 категории администрация Пановского сельского поселения
Повестка дня:

1. Рассмотрение  проекта Правил землепользования и застройки территории Пановского сельского поселения Палехского муниципального района.
1.1.Слушали:

Прохорову М.В. о необходимости разработки  Правил землепользования и застройки территории Пановского сельского поселения в соответствии с Градостроительным кодексом РФ.
Ведение  публичных слушаний поручается Главе Пановского сельского поселения Прохоровой М.В.,  ведение  протокола  публичных  слушаний – секретарю комиссии, специалисту 1 категории администрация Пановского сельского поселения, Кузнецовой Т. В..
На повестку дня выносится рассмотрение  проекта Правил землепользования и застройки территории Пановского сельского поселения Палехского муниципального района. Предложен следующий порядок проведения слушаний:

1. Доклад по проекту ПЗЗ.

2. Вопросы к докладчику.

3. Замечания, предложения по проекту.

Устные замечания и предложения высказывать по ходу обсуждения проекта правил ПЗЗ и вносить в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения приобщить к протоколу слушаний.
1.2. Выступили: 

 Зайцев А.М. - главный инженер проекта ООО «ГПИ». 
Ознакомил с материалами разработанного проекта ПЗЗ Пановского сельского поселения, обсудил порядок применения ПЗЗ, градостроительные регламенты.
Правила землепользования и застройки разрабатываются в целях:

-
создания условий для устойчивого развития территории, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия; 

-
создания условий для планировки территорий поселения;
-
обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства;
-
создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путём предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Перечень материалов в составе Правил землепользования и застройки:
Текстовые материалы:
-
Порядок применения правил землепользования и застройки и внесения в них изменений, включающий в себя положения:

а) структура и содержание общих положений землепользования и застройки (порядок применения правил и внесения в них изменений) и включает в себя положения:
-
о регулировании землепользования и застройки органами местного самоуправления;
-
об изменении видов разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства физическими и юридическими лицами;

-
о подготовке документации по планировке территории органами местного самоуправления;

-
о проведении публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки;

-
о внесении изменений в правила землепользования и застройки;

-
о регулировании иных вопросов землепользования и застройки.
Градостроительные регламенты, определяющие правовой режим земельных участков и используемые в процессе застройки и последующей эксплуатации объектов капитального строительства.
В градостроительном регламенте в отношении земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в пределах соответствующей территориальной зоны, указываются:
а) виды разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства, включающие:

-
основные виды разрешённого использования;
-
вспомогательные виды разрешённого использования, допустимые только в качестве дополнительных по отношению к основным видам разрешённого использования и условно разрешённым видам использования и осуществляемые совместно с ними;
-
условно разрешённые виды использования.
б) предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства, включающие в себя:

-
предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков, в том числе их площадь;

-
предельное количество этажей или предельную высоту зданий, сооружений, строений;

-
максимальный процент застройки в границах земельного участка, - иные показатели.
в) ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства, устанавливаемые в соответствии с законодательством РФ. 

Графические материалы:

-
карты градостроительного зонирования территории Пановского  сельского поселения применительно к территориям  населенных пунктов Пановского сельского поселения – определяет жилые, общественно-деловые, производственные зоны, инженерной и транспортной инфраструктур, сельскохозяйственного использования, рекреационного назначения, особо охраняемых территорий, зоны социального назначения, зоны размещения военных объектов и иные виды территориальных зон.

-
Схема границ зон с особыми условиями использования территорий сельского поселения – отображает границы зон с особыми условиями использования территорий - охраняемые, санитарно-защитные зоны, зоны охраны объектов культурного наследия, водоохраняемые зоны, зоны охраны источников питьевого водоснабжения, зоны охраняемых объектов, иные зоны с особыми условиями использования территорий.

Рассмотрена карта градостроительного зонирования и её фрагменты (отдельные населённые пункты). Он разъяснил участникам слушаний, что Правила землепользования и застройки – это документ градостроительного зонирования, который утверждается нормативным правовым актом органов местного самоуправления, и в котором устанавливаются территориальные зоны и градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений.

Правила землепользования и застройки - нормативный документ, разработка которого велась в строгом соответствии:

Градостроительным кодексом  РФ, Земельным Кодексом, законом, федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления», иными законами и нормативами Российской Федерации, Ивановской области, Уставом сельского поселении.

Правила определяют механизм  применения процедур, предусмотренных этими документами в Пановском  сельском поселении. 

Территория Пановского сельского поселения разделена на территориальные зоны. Они отображены на карте градостроительного зонирования. Территориальные зоны установлены в соответствии со статьей 34 Градостроительного кодекса Российской Федерации и сочетают в себе современное использование земельных участков согласно утверждённым документам по планировке территории.

1.3.Решили:

1.Одобрить в целом проект Правил землепользования и застройки территории Пановского сельского поселения. 

 2. Рекомендовать ПЗЗ  к утверждению на заседании Совета Палехского муниципального района в соответствии с требованиями действующего законодательства.

1.4. Результаты голосования:

«За»-12           «Против» - нет       «Воздержались» - нет

    Председатель собрания :                                                                М.В. Прохорова
    Секретарь собрания:                                                                 Т.В. Кузнецова
