ПРОТОКОЛ

обнародования результатов публичных слушаний по проекту

 решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Пановского сельского поселения Палехского муниципального района Ивановской области»
22 марта  2022 года                                                                 д. Паново
В соответствии со ст. 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 18 Устава Пановского сельского поселения Палехского муниципального района Ивановской области 21 марта 2022 года в 14.00 в Пановском сельском клубе по адресу: Палехский район, д. Паново, ул. Мира, д. 1 в соответствии с Порядком проведения публичных слушаний, утвержденных решением Совета Пановского сельского поселения Палехского муниципального района, состоялись публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Пановского сельского поселения Палехского муниципального района Ивановской области».

22 марта  2022 года протокол публичных слушаний был размещён:

на информационных стендах Пановского сельского поселения:

Ивановская область, Палехский район, д. Паново, ул. Центральная д.21;    Ивановская область, Палехский район, с. Сакулино, д. 26;

 Ивановская область, Палехский район, д. Пеньки, ул.40 лет Победы, д.48-а.
На публичных слушаниях принято следующее решение:

рекомендовать Совету Пановского сельского поселения Палехского муниципального района принять решение о внесении изменений и дополнений в Устав Пановского сельского поселения Палехского муниципального района Ивановской области. 

Председатель Совета
 Пановского сельского поселения
Палехского муниципального района
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